

Tehničko veleučilište u Zagrebu

Vrbik 8, Zagreb

Naziv visokog učilišta

Matični broj  
(redni broj iz matične knjige)

Prostor za  
fotografiju

# Matični list

Redni broj	PITANJE		ODGOVOR (zaokružiti odgovarajući broj)
1	IME I PREZIME		Pero Perić
	MBG / OIB		1111111111111111
2	Spol 1 muško      2 žensko		<input checked="" type="checkbox"/> 2
3	Dan, mjesec i godina rođenja		01.11.2000.
4	Mjesto, općina odnosno grad, županija i država rođenja*		Zagreb, Grad Zagreb, RH
5	<b>Prebivalište</b> (mjesto stalnog boravka) Navesti mjesto gdje žive roditelji studenta, a ako nisu živi ili ako se student odvojio od obitelji prije odlaska na studij ili u tijeku studija, mjesto gdje student stalno živi. Ako su roditelji na privremenom radu u inozemstvu, upisati njihovo prebivalište prije odlaska na rad.  Strani državljani, osim onih koji stalno žive u Republici Hrvatskoj, upisuju naziv strane države.	mjesto (naselje)	
		općina grad	Zagreb
		županija	Grad Zagreb
		strana država	
6	Državljanstvo		hrvatsko
7	Narodnost*		hrvat
8	<b>PRETHODNA ŠKOLSKA ODNOSNO STRUČNA SPREMA</b>  Upisati točan naziv programa završenog prije upisa na visoko učilište.  Osoba koja je završila program za stjecanje srednje stručne sprema navodi struku i zanimanje.  Osoba koja je ranije diplomirala na nekom visokom učilištu, upisuje naziv tog visokog učilišta.  Osoba koja je studirala, a nije diplomirala, upisuje naziv srednje škole koju je završila bez obzira na to da li je kod upisa na ovo visoko učilište priznat koji semestar ili nije.		Tehnička škola Ruđera Boškovića Getaldićeva 2, Zagreb  Tehničar za elektroniku
		Koje ste školske godine završili prethodni program	2019/20
		U kojem mjestu, općini odnosno gradu, županiji i državi	Zagreb, Grad Zagreb, RH



110528

Narodne novine d.d., Zagreb — (60)  
Oznaka za narudžbu: UT-XI-9-14

\* Rođeni u inozemstvu upisuju naziv strane države  
\* Nije obvezno očitovati se o narodnosti (članak 8. Zakona o zaštiti osobnih podataka)

OBJAŠNJENJA UZ PITANJA 11-12

1) **Uzdržavani studenti**

Studente koje uzdržavaju roditelji ili drugi uzdržavatelji, stipendisti, studenti koji rade u studentskoj zadruzi-servisu, studenti koji imaju kredit za studij, kao i studenti bez roditelja koji primaju socijalnu pomoć ili mirovinu iza roditelja (to jest studenti koji nisu stalno zaposleni i ne primaju plaću iz radnog odnosa).

2) **Zaposleni studenti**

Studenti koji studiraju i rade, to jest studenti koji su stalno zaposleni i primaju plaću iz radnog odnosa.

9	Ime oca i majke	otac Marko	majka Marijana
10	<p><b>Kvalifikacijske razine (stručna sprema)</b></p> <p>1) osnovno obrazovanje;      6) sveučilišni preddiplomski studij; stručni preddiplomski studij;</p> <p>2) strukovno obrazovanje</p> <p>3) jednogodišnje i dvogodišnje srednjoškolsko strukovno obrazovanje      7) sveučilišni diplomski studij; specijalistički diplomski stručni studij; poslijediplomski specijalistički studij;</p> <p>4.1) trogodišnje strukovno obrazovanje      8.1) poslijediplomski znanstveni magistarski studij;</p> <p>4.2) gimnazijsko srednjoškolsko obrazovanje; četverogodišnje i petogodišnje strukovno srednjoškolsko obrazovanje      8.2) poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij; obrana doktorske disertacije izvan studija</p> <p>5) stručni studij završetkom koji se stječe manje od 180 ECTS bodova; strukovno specijalističko usavršavanje i osposobljavanje; programi za majstore uz najmanje dvije godine vrednovanog radnog iskustva</p>	oca	1 2 3 4.1 <del>4.2</del> 5 6 7 8.1 8.2
		majke	1 2 3 4.1 4.2 5 6 7 8.1 <del>8.2</del>
11	<p><b>Zanimanje</b> (uzdržavatelja i osobno - vidi gornja objašnjenja)</p> <p>Zanimanjem se smatra vrsta posla kojim se neka osoba bavi radi stjecanja sredstava za život. Odgovor treba biti što detaljniji, npr. kopač ugljena u jami, automehaničar, krojač muškog odijela, blagajnik u banci i sl. Nije pravilno unositi opće nazive zanimanja kao seljak, radnik, službenik i sl. Za umirovljenu osobu treba navesti zanimanje koje je imala prije odlaska u mirovinu s naznakom da je u mirovini.</p>	uzdržavatelja:	Računovođa
		zaposlenog studenta:	-
12	<p><b>Socijalni položaj</b> (uzdržavatelja i osobni - vidi gornja objašnjenja)</p> <p>Kao odgovor upisati jedan od sljedećih:</p> <p>1) radnik u tvrtki - ustanovi; 2) državni službenik - namještenik u državnoj službi; 3) radnik kod osobe koja samostalno obavlja djelatnost - profesiju ili kod drugih osoba; 4) samostalno obavlja djelatnost - profesiju i ne koristi rad drugih osoba; 5) samostalno obavlja djelatnost - profesiju uz korištenje rada drugih osoba; 6) rad na imanju u obrtničkoj ili drugoj radionici nekog od članova domaćinstva; 7) osoba s osobnim prihodima (umirovljenik, primalac invalidnine ili socijalne pomoći i sl.); 8) uzdržavana osoba; 9) radnik u inozemstvu; 10) ostalo (zaokružiti odgovarajući broj)</p>	uzdržavatelja:	1 2 3 4 <del>5</del> 6 7 8 9 10
		zaposlenog studenta:	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Zagreb, 15.07.2021.

mjesto i datum

Vaš potpis

Potpis studenta

Broj prijave za upis \_\_\_\_\_

Datum upisa \_\_\_\_\_

Potpis odgovorne osobe